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POROČILO FUNDACIJE ŠTUDENTSKI TOLAR  

ZA LETO 2021 

A. POVZETEK 

 
Fundacijo Študentski tolar, ustanovo ŠOU v Ljubljani je ustanovila Študentska organizacija Univerze v 
Ljubljani z namenom reševanja socialnih stisk študentov, ki so člani ŠOU v Ljubljani, in njihove enake 
možnosti pri dostopnosti študija. Programe Fundacije izvajajo člani področnih komisij in organov ter 
zunanji izvajalci. V letu 2021 je delo zaradi epidemije in še prisotnega koronavirusa potekalo z 
omejitvami, a smo način dela skušali čim bolj prilagoditi poenostavitvi za svoje prosilce, kolikor je bilo to 
mogoče (npr. uradne ure so potekale po dogovoru). Način našega dela se je moral prav tako prilagoditi 
posledicam epidemije, a omejeni smo bili predvsem zaradi omejenih prihodkov. 
 
Osrednji program Fundacije Študentski tolar, ki sovpada z našim poslanstvom in izvajanjem namena 
naše ustanovitve, je tudi v letu 2021 zajemal dodeljevanje nepovratnih denarnih pomoči socialno 
ogroženim študentom in študentom v socialni stiski. V ta program vključujemo različne oblike pomoči, 
npr. v letu 2021 so to bile: nepovratne denarne pomoči svoji širši ciljni skupini in posebej še študentskim 
družinam, kar izvajamo že vrsto let; kot v letu 2020 smo tudi letos razpisali še nepovratne denarne 
pomoči za študente, ki so najbolj utrpeli posledice epidemije. Poleg tega osrednjega programa v stalni 
zasedbi izvajamo še naslednje programe: subvencionirani jezikovni in strokovni tečaji za študente v 
socialni stiski (naši športni tečaji in vadbe se v letu 2021 zaradi omejitev v epidemiji sicer niso izvedli), 
brezplačno lektoriranje zaključnih del za študente v socialni stiski in materialne pomoči. Med 
materialnimi pomočmi smo v letu 2021 na podlagi povabila k sodelovanju uvedli dve novi obliki – 
vrednostne kartice in brezplačne predstave SNG Drama. V razmeroma velikem obsegu, po številu 
opravljenih ur največ doslej, smo izvajali tudi Erasmus+ programe, v katere vključujemo svoje prosilce 
in širšo ciljno skupino. Smo nosilci treh tovrstnih projektov, v letu 2021 pa mladim omogočili izmenjavo 
še na 9 drugih projektih, kjer smo partnerji. 
 
V splošnem se ocenjuje, da je socialno ogrožena petina vseh študentov z državljanstvom Republike 
Slovenije, posledice koronavirusa pa so žal to stisko marsikomu še povečale. Za več kot polovico naših 
prosilcev velja, da s pomočjo njim kot posameznikom pomagamo kar celotni družini. Še posebej je že 
izven leta, kakršno je bilo preteklo, najmanj potencialno ogrožena večina rednih študentov ŠOU v 
Ljubljani s tujim državljanstvom (tudi ti so v naše programe enako vključeni). 
 
Vse neposredne oblike pomoči študentom, ki smo jih v Fundaciji Študentski tolar izvajali v letu 2021, so 
skupno znašale 67 % naših odhodkov, ki so bremenili naš redni program (brez Erasmus+). Preostali 
delež pripada odhodkom vseh oblik dela, stroškom banke, pisarniških stroškov, računovodstva ipd. 
 
Fundacija Študentski tolar se pretežno in tudi primarno financira s prispevki svojega ustanovitelja – ŠOU 
v Ljubljani, ki za svoje delovanje in izvajanje poslanstva prejema javni študentski denar (posredno 
pridobljen iz izvajanja občasnega in začasnega dela študentov in dijakov v Republiki Sloveniji ter v delu 
iz državnega proračuna). ŠOU v Ljubljani namenja Fundaciji Študentski tolar najmanj 4,6 % svojih 
prihodkov iz koncesijskih dajatev, pridobljenih na podlagi občasnega in začasnega dela dijakov in 
študentov. V letu 2021 smo imeli sicer več prihodkov še iz naslova Erasmus+ programa in donacij. 
 

 
V letu 2021 je bilo v dejavnosti Fundacije aktivno vključenih 585 mladih. 

V letu 2021 smo omogočili 214 denarnih pomoči in 111 subvencioniranih tečajev. 
Skupno je bilo dodeljenih 468 različnih oblik pomoči.  
Prejeli smo 309 vlog študentov za denarno pomoč.  

Vpeti smo bili ali smo še v 18 mednarodnih projektov programa Erasmus+, kjer smo med 
drugim izvedli 118 izmenjav mladih in mladinskih delavcev. 
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B. OPIS DELOVANJA FUNDACIJE ŠTUDENTSKI TOLAR  

 
Fundacija Študentski tolar, ustanova ŠOU v Ljubljani je bila ustanovljena, da bi z dodeljevanjem 
denarne, materialne in druge pomoči socialno ogroženim študentom in študentom v socialni stiski po 
svojih najboljših močeh prispevala k sistematičnemu reševanju trenutnih in splošnih socialnih stisk 
študentov in vzpostavitvi enakih možnosti pri dostopnosti visokošolskega in višješolskega 
izobraževanja. Kot taka je Fundacija del ŠOU družine in edina pravna oseba, ki jo je ustanovil ŠOU v 
Ljubljani, z redno humanitarno vsebino – obenem je tudi edina ustanova znotraj ŠOU družine. Odločitev 
o ustanovitvi ustanove takrat še pod imenom Ustanova Solidarnostni sklad Študentske organizacije 
Univerze v Ljubljani je Študentski zbor ŠOU v Ljubljani sprejel 21. 5. 2003, leto kasneje, 4. 3. 2004, pa 
je sprejel nov samostojni akt o ustanovitvi Fundacije Študentski tolar, ustanove Študentske organizacije 
Univerze v Ljubljani, ki je bila dokončno ustanovljena leta 2006, ko so bila pridobljena vsa potrebna 
soglasja za njeno ustanovitev in vpisana v evidenco ustanov 5. 9. 2006. 

 
Slika 1: Število vključenih mladih v programe Fundacije Študentski tolar v preteklih letih in v 2021*. (* leto 2021 s 
svojimi programi še ni popolnoma zaključeno, kajti razpis za nepovratne denarne pomoči še poteka in se bo tako 

število vključenih še povečalo) 

 

 
Slika 2: Promocijska letak (desno) in plakat (levo) o dejavnostih Fundacije Študentski tolar. 
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Od časa ustanovitve dalje Fundacija kontinuirano čez večino leta izvaja programe za mlade. Programe 
izvajamo v rednih terminih. Fundacija z izvajanjem svojega namena izvaja dejavnosti oz. programe, 
opisane v nadaljevanju, katerih namen je zagotavljanje boljših pogojev za življenje, delovanje in 
organiziranost mladih v socialni stiski. V programe fundacije je letno vključenih večje število mladih – 
npr. v letu 2013 smo aktivno vključili 494 mladih, v letu 2014 812 udeležencev, leto kasneje 997, v letu 
2016 589 mladih, v 2017 777 mladih, v letu 2018 597 in v letu 2019 678 mladih (Slika 1). Na svojem 
prvem razpisu po dokončni ustanovitvi je Fundacija v letu 2007 podelila denarne pomoči 174 študentom, 
medtem ko je bilo takih v letu 2005 (ko so postopki ustanovitve še potekali) 105 študentov. V letu 2010 
je 368 mladih prejelo denarno pomoč in 150 subvencioniran jezikovni tečaj. V letu 2020 je bilo v 
dejavnosti Fundacije vključenih 630 mladih (od teh so 504 študenti ŠOU v Ljubljani). Žal pa kar 200 vlog 
študentov zaradi pomanjkanja sredstev nismo mogli pomagati, četudi so izpolnjevali vse naše razpisne 
pogoje. Ker smo bili v letu 2021 s financami s strani ustanovitelja enako omejeni kot leto poprej, smo 
svoje programe že temu vnaprej prilagodili in tako zmanjšali del programov, da ne bi prihajalo do večjega 
nezadovoljstva pri študentih, ki bi bili zavrnjeni na pozivih zgolj z razloga finančne nezmožnosti po 
dodelitvi pomoči upravičenim prosilcem. Vendarle smo v letu 2021 v svoje programe aktivno vključili 
585 mladih ter še vrsto drugih posredno s svojimi projektnimi in promocijskimi dejavnostmi. Od teh je 
bilo 486 različnih oblik pomoči. Poleg tega bodo pri tem aktivno vključeni v program leta 2021 še tudi 
vsi ti, ki bodo prejeli denarno pomoč po razpisu iz 1. poglavja, ki bodo prejeli denarne pomoči v prvih 
štirih mesecih leta 2022 (je smiselno posodobiti vrednosti pri pripravi poročila za leto 2022). 118 jih je 
bilo aktivno in neposredno vključenih v naše dejavnosti Erasmus+.  
Pri tem je treba opozoriti, da število oseb v tem poročilu predstavlja število odobrenih vlog mladih. Naši 
akti med drugim določajo, v katerih primerih je študent upravičen, da dobi več pomoči v posameznem 
letu (npr. do največ dve denarni pomoči v zaporednih 12 mesecih). 
 
Sredstva Fundacija Študentski tolar razdeljuje preko javno objavljenih razpisov ali pozivov. Pri delu si 
prizadevamo prispevati k izboljšanju socialnega položaja študentov in pomagati zaključiti študij tistim, ki 
sami tega ne zmorejo.  
 
Naši programi so namenjeni mladim v socialni stiski, pri čemer primarno ciljno skupino predstavljajo 
študenti, ki so vključeni na visokošolske oz. višješolske zavode članice Študentske organizacije 
Univerze v Ljubljani (29 članic – seznam na koncu poglavja). Z razliko od marsikaterih državnih pomoči 
na Fundaciji Študentski tolar študentov ne ločujemo po državljanstvu in svoje programe ponujamo 
enakopravno vsem študentom ŠOU v Ljubljani. Del programov je hkrati namenjenih tudi tistim mladim, 
ki so v minulem študijskem letu še imeli status študenta, v tekočem pa ga nimajo (»pavzirajo«), vendar 
niso vpisani v bazo brezposelnih oseb, niti niso študija še dokončali. V Erasmus+ programih zajemamo 
širše občinstvo mladih, tudi iz tujine. Izjemoma v programe vključujemo tudi druge oblike mladih (kar je 
bilo tudi v letu 2021 ob sodelovanju z Zvezo ŠKIS) in mnogo redkeje pomagamo drugim organizacijam 
pri izvajanju njihovih humanitarnih dejavnosti. 
 
 

  
Slika 3: Objavi na Instagramovem profilu Fundacije Študentski tolar, kjer uporabljamo oznake 
#fundacijastudentskitolar, #studentskitolar, #fst in nato predmetne oznake posamezne objave. 
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Na svoji spletni strani http://www.studentski-tolar.si objavljamo, kdo smo, kakšno pomoč ponujamo, kdaj 
ter kako lahko študenti za pomoč zaprosijo. Naši cilji in pogoji, ki jim morajo prosilci ustrezati za 
pridobitev pomoči, so, skupaj s točkovnimi, objavljeni na naši spletni strani. Programe izvajamo 
kontinuirano skozi celo leto, nekaj dejavnosti pa je omejenih za določen čas v okviru koledarskega leta. 
Vsi pravilniki, razpisi in relevantne informacije o delovanju Fundacije Študentski tolar so javno dostopni 
– objavljeni najmanj na naši spletni strani. Posamezne vloge in prejemniki naših pomoči pa so zaradi 
varovanja osebnih podatkov in integritete posameznika javnosti ter nepooblaščenim osebam 
popolnoma zakriti. Spletno stran smo sicer ob zaključku leta 2021 začeli prenavljati, da bo študentom 
še bolj v praktično pomoč, prenova pa bo končana v prvih mesecih leta 2022. Hkrati bomo posodobili 
tudi logotip, saj smo ugotovili, da ga naša ciljna skupina ne razume in ji ga želimo približati. 
 
O začetku posamezne dejavnosti obveščamo mlade poleg svojih internih kanalov (spletna stran, 
Facebook, interni mailing, Instagram), preko plakatiranja po članicah ŠOU v Ljubljani in drugih mestih 
(slednje v letu 2021 nismo vršili, saj so študenti obiskovali fakultete le v zelo omejenem delu leta). Čez 
leto svoje pretekle udeležence obveščamo o svojih programih tudi preko elektronske pošte, redno pa 
pri objavah začetkov programov sodelujemo z različnimi mediji, ki poročajo o naših dejavnostih.  
O naših dejavnostih poroča tudi naš ustanovitelj, in sicer preko svoje elektronske baze (ŠOU informator), 
spletne strani in družbenih omrežij.  
O naših razpisih preko družbenih omrežjih obveščajo tudi posamezne študentske organizacije 
visokošolskih in višješolskih zavodov ŠOU v Ljubljani, različni študentski klubi, druge članice ŠOU 
družine in posamezniki, za kar se vsem na tem mestu zahvaljujemo. 
 
Na svojem profilu Instagram imamo 517 sledilcev in na strani Facebook 1.202. Občasno oblike pomoči 
proti plačilu tudi reklamiramo, saj na tak način najbolj učinkovito zajamemo čim širšo ciljno skupino. 
Objavo o Pozivu za dodelitev nepovratnih denarnih pomoči si je ogledalo več kot 23.000 uporabnikov 
Facebooka, dobrih 3.600 je nanjo kliknilo. Promocija razpisa za pomoč študentskim družinam v stiski je 
dosegla 17.195 študentov, objava Poziva za dodelitev denarne pomoči študentom zaradi posledic 
covida-19 pa 14.350 oseb. Objava subvencioniranih jezikovnih tečajev je v začetku leta 2021 dosegla 
več kot 4.000 študentov, konec leta 2021 pa 2.300 študentov. Objavi za podelitev brezplačnih vstopnic 
za ogled predstav v SNG Drama Ljubljana in razdelitev paketov DM sta dosegli v povprečju 700 
študentov. 
 

 
Slika 4: Videz trenutne spletne strani Fundacije Študentski tolar (nova je v izdelavi). 
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Slika 5: Videz prihodnje spletne strani Fundacije Študentski tolar, ki je še v izdelavi, s posodobljenim logotipom. 

Medijsko smo bili tudi v letu 2021 uspešni. O posameznih razpisih smo izdali medijske izjave, ki so bile 
dobro povzete v mnogih dnevnih medijih, tiskanih, radijskih in elektronskih. Tiskovnih konferenc v letu 
2021 z razliko z letom prej nismo izvedli. Zaradi vpliva epidemije na državljane so bile socialne teme v 
medijih bolj prisotne (npr. na MMC, 24ur.com) in tako smo se tudi mi predvsem v prvih štirih mesecih 
leta pogosto pojavljali v medijih. 
 
Za svoje delo uporabljamo prostore na Pivovarniški 6 v Ljubljani, ki nam jih v celoti omogoča ŠOU v 
Ljubljani. Opremo za delo smo si priskrbeli iz lastnih virov ali od ustanovitelja. Sedež imamo še vedno 
na Vojkovi 63 v Ljubljani, kjer pa nimamo nobenih prostorov (pošta je preusmerjena). Po selitvi znotraj 
Študentskega kampusa v letu 2016 je del starega pohištva ostal v prejšnji pisarni, ki jo zdaj zaseda 
Študentski kampus, zato nam je ŠOU v Ljubljani omogočil še nekaj svojega pohištva. Del opreme smo 
v letu 2021 osvežili, in sicer z nakupom multifunkcijske naprave in prenosnega računalnika. V letu 2022 
si želimo posodobiti še del programske in računalniške opreme, saj je trenutna že res dotrajana. 
Potreben pa je tudi resen razmislek o zmožnosti vpeljave sistema, kjer bi lahko naši prosilci oddali svoje 
vloge elektronsko na način, ki bo omogočal resno varnost osebnih podatkov. S tem smo začeli načrtovati 
v letu 2019, a smo načrt prestavili zaradi zmanjšanja financiranja s strani ustanovitelja v letih 2020 in 
2021. 
 
Svoji tarčni skupini in javnostim smo poleg izvajanja terminskih dejavnosti dosegljivi v vnaprej znanih 
rednih terminih, in sicer trikrat tedensko po štiri ure. Slednje je sicer dobršen del leta 2021 zaradi 
prisotnosti koronavirusa potekalo drugače, kot nam je v navadi, in sicer uradnih ur nismo prosto izvajali, 
temveč so se morali študenti za obisk vnaprej naročiti. Mladim smo na voljo preko telefona ali osebno v 
teh terminih oziroma tudi izven njih npr. preko elektronske pošte info@studentski-tolar.si, ki jo redno 
pregledujemo in preko katere mladim tudi redno svetujemo ali jih obveščamo. 
 
Fundacijo sicer vodi 5-članska uprava, ki svoje delo opravlja prostovoljno, in sicer upravo sestavljajo: 
Klemen Peran, Tomo Pavlič, Matevž Kokol, Marija Andoljšek in Damjan Vinko. Poleg organov ŠOU v 
Ljubljano nadzira upravo še 3-članski nadzorni svet v sestavi: Mubina Vrtagić, Ajas Midžan in Andrej 
Klasinc. Sestava obeh organov Fundacije bo v letu 2022 prenovljena, imenovanje novih članov je 
trenutno v poteku pri ustanovitelju. Člani obeh organov opravljajo svoje delo prostovoljno. Tudi v letu 
2021 za delo v obeh organih ni noben član prejel nobenih nadomestil, dodatkov ipd. Upravi sta podrejeni 
dve komisiji, komisija za ocenjevanje vlog in komisija za pritožbe.  
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Delo Komisije za pritožbe, ki jo sestavljata univerzitetni diplomirani pravnici, je tudi v letu 2021 potekalo 
prostovoljno. Trenutno je v delovanje komisije za ocenjevanje vključenih pet mladih, dve osebi sta na 
Fundaciji redno zaposleni (trenutno delovno aktivna ena in ena na porodniški odsotnosti). Študenti, 
vključeni v komisijo za ocenjevanje, za svoje delo prejemajo plačilo preko študentske napotnice. Ko bo 
vzpostavljeno normalno delo v živo, bo treba povečati članstvo komisij (k delu povabiti nove študente) 
v stanje pred epidemijo.  
 
Na podlagi Zakona o prostovoljstvu smo vpisani v Razvid prostovoljskih organizacij, a slednje ne 
pomeni, da je vse delo opravljeno na fundaciji prostovoljske narave (več v zgornjem odstavku). Večino 
prostovoljskega dela sicer zajema delo uprave in udejstvovanja v programu Erasmus+. V letu 2021 smo 
z 69 prostovoljci (64 jih zajema program Erasmus+) opravili 5.079 ur prostovoljnega dela. Od teh jih je 
bilo 4.055 opravljenih v Sloveniji, 376 v drugi članici EU in 648 v tretji državi. Delo izven Slovenije je bilo 
v celoti opravljeno v okviru udejstvovanj Erasmus+. Vse delo je bilo opravljeno v matični organizaciji. 
4.427 ur je bilo opravljenih v okviru naših programov Erasmus+. 581 ur je bilo organizacijskega dela, 
865 vsebinskega dela in 3633 ur drugega dela. Prostovoljno delo je spadalo v področja: človekove 
pravice in civilne svoboščine, socialna dejavnost, vzgoja in izobraževanje ter varstvo okolja in ohranjanje 
narave.  
 
 

 
Seznam 29 visokošolskih in višješolskih zavodov, ki spadajo pod ŠOU v Ljubljani 

(študenti teh članic predstavljajo osrednjo ciljno skupino Fundacije Študentski tolar): 
 
Akademija za glasbo 
Akademija za gledališče, radio, film in televizijo 
Akademija za likovno umetnost in oblikovanje 
Biotehniška fakulteta  
Ekonomska fakulteta  
Fakulteta za arhitekturo  
Fakulteta za družbene vede 
Fakulteta za elektrotehniko  
Fakulteta za farmacijo  
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo  
Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo  
Fakulteta za matematiko in fiziko  
Fakulteta za državne in evropske študije 
Fakulteta za pomorstvo in promet  
Fakulteta za računalništvo in informatiko  

Fakulteta za socialno delo 
Fakulteta za strojništvo 
Fakulteta za šport 
Fakulteta za upravo 
Filozofska fakulteta 
Medicinska fakulteta 
Naravoslovnotehniška fakulteta 
Pedagoška fakulteta 
Pravna fakulteta 
Šolski center za pošto, ekonomijo in 
telekomunikacije 
Teološka fakulteta  
Veterinarska fakulteta 
Šola za risanje in slikanje 
Zdravstvena fakulteta 



 

 
 

 
Slika 6: Ena od naših objav na družbenih omrežjih v letu 2021, ki je ozaveščala o pomočeh drugih organizacij. 

 

 
 

 
Slika 7: Na Instagramu objavljene štiri sestavljene anonimne zgodbe naših prosilcev na pozivu za nepovratne 

denarne pomoči, ki prikazujejo realno stisko nekaterih študentov ŠOU v Ljubljani. 
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V letu 2021 smo izvedli naslednje programe, ki jih v nadaljevanju natančneje opisujemo: 

 

• NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM V STISKI 

• NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM OB IZBRUHU KORONAVIRUSA 

• NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTSKIM DRUŽINAM 

• JEZIKOVNI TEČAJI 

• STROKOVNI TEČAJI 

• S TOLARJEM DO DIPLOME 

• MATERIALNE POMOČI 

• ERASMUS+ 

• DRUGO DELOVANJE 
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1. RAZPIS ZA DODELITEV NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM V STISKI 

 
Konec leta 2017 smo se odločili, da dve v preteklosti ločeni obliki pomoči – izredne denarne pomoči in 
redne denarne pomoči – združimo v letu 2018 v enovit program, imenovan nepovratne denarne pomoči. 
»Novonastala« pomoč je bila hibrid med obema preteklima programoma, k odločitvi združitve pa sta 
takrat botrovala predvsem dva razloga: 1) študenti so čedalje manj razumeli razliko med obema 
oblikama pomoči ali pa so preračunljivo ugotavljali, na katero obliko se jim bolj »splača« prijaviti in je 
tako posledično ena pomoč bila vedno manj v istem časovnem obdobju zanimiva; 2) prihodki 
ustanovitelja so postali čedalje manj redni ali pa nepredvidljivi in je bilo zato zelo otežkočeno vnaprej 
razpisovati redne denarne pomoči, ki so v nekaterih letih znašale tudi po polovico (ali še več) letnega 
proračuna. V nadaljevanju tako poročamo o prenovljeni obliki denarnih pomoči, ki je bila v letu 2019 že 
popolnoma uveljavljena in sprejeta. V spodnji tabeli so rezultati primerjani s preteklimi izrednimi in 
rednimi denarnimi pomoči. Posamezni prosilec je sicer v skladu z akti Fundacije Študentski tolar do 
denarne pomoči upravičen največ dvakrat v zaporednih dvanajstih mesecih in skupno v vseh letih študija 
največ petkrat. 
 
Namen podeljevanja denarne pomoči je reševanje trenutne socialne stiske študentov in povečanje 
možnosti za doseganje minimalne ravni kakovosti življenja študentov. Razpis je med študenti poleg 
splošnega obveščanja o delovanju Fundacije posredovan preko medijske izjave, medijskih sporočil in 
preko različnih informacijskih kanalov (preko elektronske pošte, spletne strani, preko družabnih omrežij). 
Zaradi specifičnosti leta tokrat svojih programov nismo promovirali še s plakati in obveščanjem na javnih 
prireditvah ter po fakultetah. 
 
Za takšno pomoč so lahko zaprosili študenti, ki imajo status študenta na visokošolskem ali višješolskem 
zavodu, ki je članica ŠOU v Ljubljani oz. na tem zavodu trenutno prvo leto pavzirajo. Študent pa ni smel 
biti v rednem delovnem razmerju. Za pomoč so lahko zaprosili tudi prej omenjeni študenti oz. pavzerji s 
tujim državljanstvom, če so imeli v Sloveniji urejeno začasno prebivališče in imeli najmanj tri polne 
mesece pred prijavo odprt bančni račun pri kateri koli izbrani banki (ne glede na državo). 
 
Komisija vloge ocenjuje na podlagi posredovane dokumentacije, pri čemer se točkuje: 

a. prihodek na bančne račune prosilca v zadnjih šestih polnih mesecih pred mesecem oddaje 
vloge; 

b. dohodek na družinskega člana v zadnjem koledarskem letu za katerega so izdane 
dohodninske odločbe, kjer se upoštevajo dohodninske odločbe članov; 

c. delo preko študentskega servisa v zadnjih šestih mesecih; 
d. morebitna potrdila centra za socialno delo in zdravniška potrdila; 
e. če ima prosilec brezposelne vzdrževalce družine;  
f. če ima prosilec otroka; 
g. če se je prosilcu v zadnjih šestih mesecih zgodil izredni dogodek, ki je bistveno vplival na 

socialno položaj prosilca; 
h. trenutna socialna stiska prosilca. 

 

 
 

Slika 8: Prejeta pošta za nepovratne denarne pomoči ob zadnjem dnevu za oddajo vlog na razpisu 2020. 
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Slika 9: Objava o upravičencih poziva za nepovratne denarne pomoči 2021. 

Vsaka vloga je pregledana in ocenjena dvakrat, v primeru nestrinjanja članov komisije pa vlogo pregleda 
še tretji ocenjevalec. Na podlagi skupne ocene pisne prošnje, vlog in dokazil član komisije izdela predlog 
za dodelitev denarne pomoči, ki ga obravnava komisija in o njem odločila s sklepom, ki ga v potrditev 
preda predsedniku uprave. Posameznemu prosilcu so dodeljena sredstva nakazana na njegov osebni 
račun v roku največ 15 dni po podpisu pogodbe. Višina odobrenih sredstev, način, rok in namen porabe 
se je določil s pogodbo. Na odločitev komisije se prosilec lahko pritoži, o pritožbi pa odloča pritožbena 
komisija. Vsi prosilci imajo možnost tudi ogleda svoje vloge in ustne obrazložitve ocenjevanja vloge. 
 
Konec leta 2020 smo objavili razpis za dodelitev nepovratne denarne pomoči študentom v stiski, ki smo 
ga v celoti izvedli v začetku leta 2021 in so tako nekatere vloge iz tega razpisa bile dokončno odločene 
ter denarne pomoči nakazane v letu 2021 (v višini 9.600 €). Prosilci so na njem lahko prejeli denarno 
pomoč v višini 400, 500 ali 600 €. Decembra 2021 smo objavili še razpis iz programskih sredstev 2021 
v višini 26.000 €, nanj pa se študenti lahko prijavijo do 31. 1. 2022 (vse denarne pomoči bodo nakazane 
v letu 2022). Prosilci bodo na njem lahko prejeli denarno pomoč v višini 200, 300 ali 400 €. Drugi tovrstni 
načrtovan razpis pa smo pretvorili v poziv za nepovratne denarne pomoči študentom ob izbruhu 
koronavirusa (glej točko 2), tretjega načrtovanega razpisa v letu 2021 pa zaradi manka sredstev iz 
naslova ustanovitelja nismo mogli izvesti. Natančnejši vsebinski pregled iz poziva v letu 2020 je v celoti 
prikazan v letnem poročilu za leto 2020, medtem ko bo poziv iz leta 2021 predstavljen v letnem poročilu 
za leto 2022 ali dopolnjenem poročilu za leto 2021 (predvideno do aprila 2022). 
 

 
Tabela 1: Pregled programov nepovratnih denarnih pomoči skozi čas: 

 

število /  
leto 

  

prosilcev odobrenih zavrnjenih zavrženih 
višina den. 

pomoči 
razpisov 

2007:  174   150–600 € 1 

2010:  368   200–600 € 1 

2011: 633 317 263 53 400 / 600 € 2 

2012: 696 349 283 64 400–600 € 3 

2013: 595 348 190 57 400–600 € 3 

2014: 590 437 99 54 300–850 € 4 

2015: 523 254 213 51 250–550 € 4 

2016: 304 187 77 36 300 € 3 

2017: 424 243 149 32 350–550 € 3 

2018: 198 148 42 8 350–550 € 2 

2019: 304 208 72 24 400–600 € 3 

2020: 275 84 85 + 74* 32 400–600 € 2 

2021: Razpis še poteka in se v celoti zaključi v letu 2022 200–400 € 1 

* Op.: 74 prosilcem smo vlogo morali zavrniti zaradi pomanjkanja finančnih sredstev na razpisu. 
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2. POZIVA ZA DODELITEV NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM V STISKI 
ZARADI POSLEDIC COVID-19 

 
Zaradi vsem znanih težav, povezanih s koronavirusom in izgubo dohodka študentov ter še dodatnim 
slabšanjem socialnega položaja študentov, smo v letu 2021 nadaljevali s pozivom, namenjenim 
študentkam in študentom 29 članic ŠOU v Ljubljani, ki so zaradi epidemije covida-19 najbolj utrpeli 
izgubo dohodka in so se zato znašli v položaju hujše materialne ogroženosti. S pozivom, ki smo ga 
objavili 19. marca 2021, smo želeli z denarnimi pomočmi v višini po 200 ali 300 € študentkam in 
študentom olajšati njihovo stisko. Študentje so se lahko na poziv prijavili najkasneje do 20. aprila, na 
vloge študentov pa smo odgovarjali sproti. Poziv je bil podoben našemu lanskoletnemu istopodročnemu 
pozivu, kjer smo študentom dodeljevali denarne pomoči v višini 150 €. Za povišanje posamezne 
denarne pomoči smo se odločili na podlagi posvetovanja s študenti ter z željo, da moramo posamezno 
denarno pomoč povišati, da bi dosegli zastavljeni cilj – dejansko in konkretno pomagati študentu pri 
premagovanju njegove socialne stiske. Za tovrstno denarno pomoč so lahko zaprosili študenti, ki imajo 
v tekočem študijskem letu status študenta na eni od članic ŠOU v Ljubljani in niso hkrati v delovnem 
razmerju oz. v tekočem letu pavzirajo, niso v delovnem razmerju in imajo potrdilo visokošolskega ali 
višješolskega zavoda, da lahko v tem letu opravljajo študijske obveznosti. Po sami osnovi je bil poziv 
podoben našim pozivom iz 1. poglavja, a je bila ciljna skupina tokrat vendarle drugače usmerjena (da 
se primarno pomaga tistim študentom, ki so zapadli v stisko ali pa se je njihova stiska še poglobila zaradi 
izpada dohodka iz študentskega dela, ko v času pandemije tovrstnega dela niso mogli opravljati). Na 
poziv se je prijavilo 108 študentov, denarno pomoč pa je prejelo 66 študentov.  
 

 
Slika 10: Objava poziva za dodelitev denarnih pomoči študentom v stiski zaradi posledic covida-19. 

O pozivu smo 22. 3. 2021 objavili medijsko izjavo, ki je bila dobro povzeta (npr. STA, oddaja Svet - 
Kanal A, časopisi Svet 24, Delo, spletni portali Student.si, 24ur.com, Vrhnika.si, Kum24.si, Kamnik.info, 
cnvos.si in radijske postaje Radio 1, Radio Primorski val, Radio Capris, Radio Krka, Radio Prlek). O 
pozivu je bilo veliko širjenja tudi na družbenih omrežjih (npr. ŠOU v Ljubljani, Zveza ŠKIS, Klub 
radovljiških študentov, Filozofska fakulteta UL, Tutorstvo na UL, Karierni centi Univerze v Ljubljani, 
Študentske organizacije Fakultete za računalništvo in informatiko, Filozofske fakultete, Fakultete za 
arhitekturo, Študentski svet Pedagoške fakultete, Zavod ŠOLT, Zagon, Lista demokratičnega 
študentstva, Društvo Lak ter več fizičnih oseb), naša objava pa je dosegla več kot deset tisoč oseb. 
 

 
Slika 11: Objava na družbenih omrežjih Kaj potrebujem za prijavo? 
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Naši ideji tovrstnega razpisa je po vzoru našega sodelovanja s Študentsko organizacijo Slovenije (ŠOS) 
iz leta 2020 sledila Zveza ŠKIS, ki nas je pozvala k sodelovanju pri pripravi in izvedbi še enega 
tovrstnega poziva, ki bi bil namenjen vsem slovenskim študentom. Povabilu smo se odzvali in skupaj z 
Zvezo ŠKIS pripravili skupno akcijo v okviru dobrodelne Škisove tržnice 2021, ki se je zaključila z našim 
razpisom, namenjenim reševanju stisk študentov zaradi koronavirusa. 
Junija 2021 smo takoj skupaj z Zvezo ŠKIS in študentskimi klubi pri izvedbi Škisove tržnice v letu 2021 
objavili Poziv Fundacije Študentski tolar, ustanove ŠOU v Ljubljani v sodelovanju s Škisovo tržnico 2021 
za dodelitev denarne pomoči študentom v stiski zaradi posledic covida-19. Namen Poziva je bil 
reševanje trenutne socialne stiske študentov, nastale zaradi posledic covida-19. Pogoji so bili podobni 
našemu razpisu za denarne pomoči, le da so bili namenjeni širši študentski populaciji. Sredstva za 
denarne pomoči po tem pozivu so bila pridobljena iz naslova nakupa vstopnic za Škisovo tržnico v letu 
2021, sredstev donacij ob izvedbi Škisove tržnice v letu 2021 (npr. preko MBills) in študentskih klubov 
ter iz naših sredstev. Na poziv smo prejeli 187 prošenj, do denarne pomoči pa je bilo upravičenih 138 
prosilcev. Preko razpisa smo sicer dodelili več sredstev, kot jih je bilo sprva predvidenih, saj smo želeli 
denarno pomoč dodeliti vsem, ki so izpolnjevali razpisne pogoje in tako razpisu namenili še pretekle 
presežke. Približno tretjino je na tem pozivu predstavljala naša osrednja ciljna skupina tako med prosilci 
kot med odobrenimi vlogami. Akcija je bila tudi široko medijsko podprta. 
 

Tabela 2: Rezultati pozivov, namenjenih študentom, ki so utrpeli posledice izgube dohodka zaradi covida-19: 
 

 2020: 2021: 

 
ŠOS in 

FŠT 
FŠT ŠKIS in FŠT FŠT 

 
število prosilcev 

(od teh delež prosilcev iz članic ŠOU v Ljubljani) 
 
 

št. odobrenih denarnih pomoči 
(od teh delež prosilcev iz članic ŠOU v Ljubljani) 

 
 

število prosilcev, ki ni izpolnjevalo razpisnih 
pogojev oz.število zavrženih vlog 

 
število prosilcev, ki niso prejeli denarne pomoči  

 
 

višina posamezne denarne pomoči 

 
498 

(36 %) 
 
 

194 
(36 %) 

 
 

304 
 
 
/ 
 

 
150 € 

 
212 

(100 %) 
 
 

53 
(100 %) 

 
 

33 
 
 

126 
 

 
150 € 

 
187 

(31 %) 
 
 

138 
(35 %) 

 
 

7 
 
 

44 
 
 

200 € (99) in 
300 € (39) 

 
108 

(100 %) 
 
 

66 
(100 %) 

 
 

10 
 
 

32 
 
 

200 € (54) in 
300 € (12) 

 

 
Slika 12: Ena od objav Zveze ŠKIS o našem skupnem pozivu za denarne pomoči. 
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3. DENARNE POMOČI ŠTUDENTSKIM DRUŽINAM 

 
Od leta 2014 dalje ločeno izvajamo še razpis za denarno pomoč študentskim družinam, ki je po svoji 
osnovi podoben razpisu za nepovratne denarne pomoči iz 1. poglavja, le da ciljno naslavlja le študentske 
družine. V letu 2020 in 2021 nam ŠOU v Ljubljani prvič od začetka izvajanja programa ni namenil ločenih 
sredstev, namenjenih prav temu razpisu, a smo se ga vseeno odločili izvesti v dobro študentom. 
Študentske družine v socialni stiski se tudi sicer lahko prepoznajo znotraj preostalih razpisov za denarno 
pomoč, kjer, kot je razvidno iz točkovnika, študentske družine pridobijo dodatne točke. 
 
Razpis za dodelitev denarne pomoči študentskim družinam smo objavili 2. 8. 2021, prosilci pa so se 
nanj lahko prijavili do 2. 9. 2021. Posamezna denarna pomoč je znašala 400 €. Pravila, pogoji in način 
točkovanja razpisa so podobni razpisom za nepovratno denarno pomoč (glej 1. poglavje). Denarno 
pomoč na razpisu je prejelo 10 študentskih družin. 
 
Razpisu smo namenili enako pozornost pri promociji kot že leta prej. Pri promociji smo sodelovali še s 
Klubom študentskih družin in Študentskimi domovi Ljubljana. Manjšemu številu prispelih vlog na tovrstni 
razpis gre pripisat, da se študentske družine že tako prijavljajo na naše ostale programe, vsak pa lahko 
prejme denarno pomoč le dvakrat v zadnjih 12 mesecih. 
 
 

 
Slika 13: Objava na družbenih omrežjih o denarni pomoči študentskim družinam 2021. 

 
Tabela 3: Pregled programa denarnih pomoči študentskim družinam v preteklih letih: 

 

leto / število prosilcev odobrenih zavrnjenih zavrženih višina den. pomoči 

2014: 20 11 7 2 300 € 

2015: 18 10 6 2 400 € 

2016: 20 10 9 1 400 € 

2017: 11 10 1 0 400 € 

2018: 23 10 6 7 400 € 

2019: 11 10 0 1 400 € 

2020: 12 10 2 0 400 € 

2021: 14 10 0 4 400 € 
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4. SUBVENCIONIRANI JEZIKOVNI TEČAJI 

 
Fundacija Študentski tolar je tudi v letu 2021 nadaljevala s sodelovanjem z Zavodom ŠOLT in razpisala 
subvencionirane jezikovne tečaje za našo tarčno skupino. Pogoj za pridobitev pravice do 
subvencioniranega jezikovnega tečaja je bil status študenta na visokošolskem ali višješolskem zavodu, 
ki je članica ŠOU v Ljubljani, študent pa ni smel biti v rednem delovnem razmerju. Program smo sicer 
začeli izvajati v letu 2010 na podlagi odločitve ŠOU v Ljubljani (in financiranja tega programa) in se od 
takrat dalje kontinuirano izvaja v sodelovanju z Zavodom ŠOLT. V prvih štirih letih programa je število 
vključenih odsevalo finančni vložek ustanovitelja do programa, kasneje pa je bil odraz naše promocije 
in pa zanimivosti tega programa za študente. Sredstva za program smo v letih 2011–2013 pridobivali s 
ŠOU v Ljubljani preko projektnih razpisov Študentske organizacije Slovenije, po ukinitvi razpisa pa za 
program finančno skrbimo iz lastnih rednih virov, ko se je ŠOU v Ljubljani umaknil od projektnega 
financiranja tega programa. Program je dober, dobro sprejet med našo ciljno skupino in vključuje 
socialno ogrožene študente na jezikovnih tečajih, ki si tudi študentskih cen za obiskovanje jezikovnih 
tečajev žal ne morejo privoščiti. 
 

Tabela 4: Pregled programa subvencioniranih jezikovnih tečajev v času 12-letnega izvajanja programa: 
 

št. 2010: 2011: 2012: 2013: 2014: 2015: 2016: 2017: 2018: 2019: 2020: 2021: 

prosilcev 
 
odobrenih 
 
zavrnjenih 
 
zavrženih 
 
razpisov 

nn 
 

150 
 

nn 
 

nn 
 

1 

74 
 

46 
 

29 
 

0 
 

1 

41 
 

24 
 

17 
 

19 
 

1 

168 
 

108 
 

42 
 

18 
 

3 

269 
 

197 
 

49 
 

23 
 

4 

299 
 

225 
 

53 
 

21 
 

6 

207 
 

141 
 

55 
 

12 
 

5 

219 
 

169 
 

44 
 

6 
 

5 

149 
 

136 
 

11 
 

2 
 

5 

200 
 

172 
 

9 
 

20 
 

5 

149 
 

128 
 

21 
 

0 
 

4 

110 
 

103 
 

7 
 

0 
 

5 

 
Študenti so na Fundacijo naslovili pisne prošnje in priložili zahtevane priloge na podlagi katerih smo 
ocenjevali finančni položaj posameznega prosilca. Ključnega pomena pri točkovanju (tudi pri tem, tako 
kot pri vseh naših razpisih, je bil točkovnik vnaprej objavljen) je bilo motivacijsko pismo, ki je prinašalo 
tudi največ točk. Slednje je moralo obsegati najmanj pol strani, v njem pa je moral študent obrazložiti, 
zakaj meni, da je upravičen do tečaja (socialne in družinske okoliščine, zdravstveno stanje, študijski 
uspeh, obštudijske dejavnosti in druge dejavnosti ali okoliščine, ki jih je lahko podprl z dokazili). Svoj 
položaj je moral študent dokazovati s potrebnimi prilogami. Z razliko od naših preostalih razpisov lahko 
na tem prosilec pridobi dodatne točke, če se po zaključenem tečaju odpravi na študijsko izmenjavo, 
obenem pa je tudi prag za dodelitev pomoči nižji od naših denarnih pomoči. 
 

Tabela 5: Seznam ponujenih subvencioniranih jezikovnih tečajev, brez navedbe stopenjskih možnosti: 
 

angleščina francoščina – pravno-ekonomska nizozemščina 

angleščina – akademska grščina norveščina 

angleščina – osvežitveni tečaji hrvaščina portugalščina 

angleščina – poslovna italijanščina ruščina 

angleščina – priprava na izpit CAE italijanščina – konverzacija ruščina – poslovna 

angleščina – priprava za TOEFL iBT italijanščina – poslovna ruščina konverzacija 

angleška konverzacija japonščina slovenščina 

arabščina kitajščina srbščina 

češčina latinščina španščina 

črnogorščina madžarščina španščina – konverzacija 

danščina nemščina španščina – osvežitveni tečaji 

finščina nemščina – konverzacija španščina – popotna 

francoščina nemščina – osvežitveni tečaji švedščina 

francoščina – konverzacija nemščina – poslovna turščina 
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Študentu, ki je na razpisu prejel subvencijo, so bile ponujene vse stopnje od skoraj 30-ih različnih 
jezikovnih tečajev, ki jih izvaja ŠOLT. Za izvedbo tečaja je moral nato študent doplačati 30 €, ne glede 
na izbor tečaja. Preostalo razliko za izvedbo tečaja smo krili iz sredstev fundacije (90 € na odobrenega 
prosilca oz. v zadnjem trimesečju leta po 100 €, kjer smo v imenu študenta to obliko denarne pomoči 
nakazali zavodu ŠOLT). 
 
Tudi za voljo boljšega komuniciranja tega programa, predvsem pa lažje organizacije same oblike 
pomoči, smo objavili in zaključili pet razpisov. Zaradi epidemije in njenih posledic je bilo v tem letu v 
program vključenih manj študentov, obenem smo tudi načrtovali vključitev manjšega števila študentov 
kot lani, da smo lahko več sredstev namenili razpisu za nepovratne denarne pomoči. Program obširno 
promovira tudi zavod ŠOLT. 
 
Na razpisih v letu 2021 smo prejeli 110 vlog in subvencioniran jezikovni tečaj odobrili 103-krat. Število 
vlog je tudi v letu 2021 padalo v primerjavi s trendom zadnjih let, kar pripisujemo predvsem razlogu, da 
so v zadnjih dveh letih študenti že naveličani še dodatnega izobraževanja preko spleta. 
 
Komisija je vloge ocenjevala na podlagi posredovane dokumentacije, pri čemer se je točkovalo:      

a. prihodek na bančne račune prosilcev v zadnjih treh mesecih; 
b. delo preko študentskega servisa v zadnjih treh mesecih; 
c. trenutna socialna stiska prosilca; 
d. če se prosilec po opravljenem tečaju odpravi na študijsko izmenjavo; 
e. če ima prosilec otroka;  
f. če je prosilec v preteklem obdobju že prejel to obliko pomoči. 

 

 
Slika 14: Število vključenih na subvencionirane jezikovne tečaje v obdobju 2010–2021 po letih. 

 

Slika 15: Objava na družbenih omrežjih o enem razpisu za subvencionirane jezikovne tečaje. 
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5. SUBVENCIONIRANI STROKOVNI TEČAJI 

 
V sodelovanju z Zavodom ŠOLT smo nadaljevali z izvajanjem subvencioniranih strokovnih tečajev, kar 
smo začeli v letu 2014, pri čemer se program ni nikoli zares številčno prijel med študenti. Program je po 
vključitvi ciljne skupine in načinu vključitve enak subvencioniranim jezikovnim tečajem. Študentu je bilo 
na razpolago več različnih strokovnih tečajev, pri čemer je moral sam kriti del plačila za izvedbo tečaja, 
večji del pa smo v njegovem imenu krili na Fundaciji (to obliko denarne pomoči smo v imenu študenta 
nakazali zavodu ŠOLT). Letos smo omogočili to obliko pomoči 8 študentom, razpisno dokumentacijo pa 
si je na spletni strani ogledalo nekaj čez 300 oseb. 
 

Tabela 6: Pregled ponujenih subvencioniranih strokovnih tečajev v letu 2021 s pregledom višine doplačila 
študenta: 

 

naziv strokovnega tečaja 
doplačilo 
študenta 

dejanska 
cena tečaja 
za študente 

   
tečaj slovenskega znakovnega jezika gluhih 20 € 70 € 
mala vrata retorike 20 € 80 € 
kreativno pisanje 30 € 101 € 
tečaji digitalnih kompetenc (digitalna pismenost) 50 € 149 € 
desetprstno slepo tipkanje 50 € 149 € 
računalniški tečaji (Excel, Word, Access) 30 € 97 € 

 
Pravica do subvencioniranega strokovnega tečaja se je lahko dodelila osebam, ki so izpolnjevale enega 
od pogojev: 1) so imeli v tekočem študijskem letu status študenta na katerem koli visokošolskem ali 
višješolskem zavodu članice ŠOU v Ljubljani in niso bili v rednem delovnem razmerju; 2) so bili prvo 
leto brez statusa študenta in so hkrati še vedno bili vpisani na katerem koli visokošolskem ali 
višješolskem zavodu članice ŠOU v Ljubljani (t. i. »pavzirajo«) in niso bili v rednem delovnem razmerju. 
 

Tabela 7: Pregled programa subvencioniranih strokovnih tečajev v času izvajanja programa: 
 

Št. / Leto 2014: 2015: 2016: 2017: 2018: 2019: 2020: 2021: 

         

Prosilcev 13 7 26 14 14 4 3 8 

Odobrenih 13 6 20 12 14 4 3 8 

 
 

 

Slika 16: Objava na družbenih omrežjih o dveh subvencioniranih strokovnih tečajih. 
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6. S TOLARJEM DO DIPLOME 

 
V okviru projekta S Tolarjem do diplome študentom v socialni stiski omogočamo brezplačno lektoriranje 
diplomskih in magistrskih del ob zaključku 1. ali 2. stopnje in brezplačen pregled povzetka zaključnih 
nalog v angleškem jeziku. Študenti, ki se odločijo za to obliko pomoči, pošljejo po odobritvi vloge svoje 
diplomsko/magistrsko delo na naš elektronski naslov. Študentom zagotavljamo, da so besedila 
lektorirana v 14 dneh od prejema besedil. Enako velja tudi za pregled povzetkov v angleškem jeziku.  
 

 
Slika 17: Plakat za promocijo programa S Tolarjem do diplome. 

To obliko pomoči je v letu 2021 prejelo 14 študentov. V preteklosti smo v okviru tega programa 
študentom ponujali tudi brezplačen tisk treh izvodov zaključnega dela, a smo s to obliko v letu 2021 
prenehali, saj za študente ni bila preveč praktična (namreč vezavo so si še vedno morali zorganizirati 
drugje). V celoten projekt je bilo v letu 2014 vključenih 521 študentov, večina zaradi tiskanja diplom. V 
letu 2015 smo stiskali 89 zaključnih del in lektorirali 27 nalog. V letu 2016 smo lektorirali 18 nalog, v letih 
2017 in 2018 po 13 nalog, v letu 2019 in 2020 smo lektorirali po 9 nalog. Študenti nam sicer sporočajo, 
da program pozdravljajo, a se za lektoriranje vedno odločijo zadnji hip, ko nimajo volje ali časa se 
ukvarjati s prijavo na naš razpis. Slednje bi lahko uredili na način, da bi prejemnikom denarnih pomoči 
ta oblika pomoči samodejno pripadala, a se zaradi pomanjkanja sredstev v letu 2021 te nadgradnje 
nismo lotili. Zagotovo pa ta program predstavlja dejavnost, ki bi si jo želeli razširiti in smo idejo o tem 
projektu večkrat tudi že poskusili vključiti kot enega od projektov samega ŠOU v Ljubljani, ki bi tovrstno 
dejavnost morda lahko ponujal vsem svojim članom, tj. vsem študentom ŠOU v Ljubljani. 
 

 
Slika 18: Objava na družbenih omrežjih o tej obliki pomoči. 
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7. PSIHOSOCIALNO SVETOVANJE 

 
Program psihosocialnega svetovanja smo junija 2020 po odločitvi ŠOU v Ljubljani kljub svojemu 
nezadovoljstvu ukinili, saj ga je po nareku ŠOU v Ljubljani od nas prevzela Študentska svetovalnica 
(kateri je ŠOU v Ljubljani v finančnem načrtu predvidel sredstva za izvedbo tega programa z našim 
izvajalcem). Tako smo bili primorani v tovrstno skrčitev svojih dejavnosti, saj bi ta program lahko še 
povečevali – interes zanj namreč obstaja (potrebne pa je veliko promocije in pogovorov o tem programu, 
tudi zaradi stereotipizacije in tabuja tega področja). Ne glede na to pozdravljamo, da se ta za študente 
nujno potreben program izvaja še naprej v okviru Študentske svetovalnice, ki ji želimo, da bo nad 
programom skrbela in ga razvijala. Ker na Fundaciji Študentski tolar verjamemo v ta program in ker ta 
še naprej poteka v okviru ŠOU družine, ga pri svoji ciljni skupini redno oglašujemo še tudi sami. Ta se 
po naših informacijah za ta program še vedno aktivno odloča in vključuje, nimamo pa informacije o 
točnem številu vključenih v program (a po besedah izvajalca se število študentov v program povečuje 
in večina jih sporoča, da je zanj izvedela preko našega promoviranja). Tudi sicer smo svoje uporabnike 
obveščali še o drugih oblikah psihosocialne pomoči študentom. 
 
Ker so se stiske mladih v tem letu še poglobile, smo med drugim tudi ozaveščali o pomočeh drugih 
organizacij ter posredno mlade tudi spodbujali, da za pomoč zaprosijo, kadar jo potrebujejo in s tem 
skušali prispevati k destigmatizaciji tega področja. 
 

 

 
Slika 19: Temam duševnih stisk smo v letu 2021 namenili več promocijskih pozornosti. 
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8. MATERIALNE POMOČI  

 
V manjšem obsegu že od časa svojega obstoja izvajamo tudi različne oblike materialnih pomoči, ki so 
v preteklosti zajemale predvsem dodelitev rabljenih računalnikov. Če študenti potrebujejo rabljen 
računalnik, ki danes zanje ni več tako zanimiva naša dejavnost, se zanj še vedno lahko neposredno 
obrnejo na Društvo duh časa, s katerim smo dogovorjeni za sodelovanje pri tej dejavnosti. 
Aprila 2021 smo 15 študentskim družinam razdelili izdelke podjetja DM, ki smo jih prejeli kot donacijo.  
 

  
Slika 20: Zahvala DM za donacijo in vpogled v paket, namenjen študentskim družinam. 

Septembra 2021 smo v sodelovanju s SNG Drama Ljubljana in MasterCard Slovenija začeli z novim 
programom poimenovanim »Razširimo študentska obzorja«, ki vključuje obisk gledaliških ali e-predstav 
SNG Drama Ljubljana, namenjenih študentom, ki so se zaradi različnih dogodkov znašli v socialni stiski. 
Preko razpisa tako mesečno razdeljujemo vstopnice za predstave v gledališki sezoni 2021/2022, ki jih 
naši ciljni skupini ponujata SNG Drama Ljubljana in MasterCard Slovenija. V letu 2021 smo v okviru 
tega sodelovanja študentom dodelili 74 vstopnic za ogled predstav. 
 

 
Slika 21: Ena od objav o novi obliki materialne pomoči, ki smo jo začeli dodeljevati v letu 2021 v sodelovanju s 

SNG Drama Ljubljana in MasterCard Slovenija.  

 
Ob zaključku leta 2021 smo v sodelovanju s Študentsko organizacijo Filozofske fakultete izvedli akcijo 
razdelitve darilnih bonov za študente Filozofske fakultete v socialni stiski. Darilni boni v vrednosti 100 € 
za 40 študentov, ki so bili v letu 2021 naši prosilci pomoči, so v času priprave tega poročila še v 
dodeljevanju. 



Poročilo Fundacije Študentski tolar za leto 2021 

 

 

 

 

 

9. ERASMUS+ 

 
V letu 2015 smo začeli sodelovati v okviru programov Erasmus+ za mlade, kjer želimo mladim omogočiti 
pridobitev izkušenj in znanj z udeležbo na projektih tega evropskega programa ter izobraževati lasten 
kader o področju dela, ki ga opravljamo. V programu nastopamo samostojno ali pa skupaj s ŠOU v 
Ljubljani, kjer v večini mi prevzamemo koordinacijo dela tudi za ŠOU v Ljubljani. Leto 2021 je na tem 
področju bilo še vedno specifično, saj veliko projektov ni bilo mogoče izvesti in se je njihova izvedba 
prestavila v leto 2022, vendarle pa je nekaj možnosti za izvedbo že v letu 2021 tudi bilo. Vsi projekti in 
dejavnosti v okviru tega programa so za vse udeležence brezplačni. Več o vseh projektih sproti 
objavljamo na svoji spletni strani in družbenih omrežjih.  
 
V letu 2021 smo v programu Erasmus+ vključili 118 izmenjav, 57 od teh je bilo mladih ali mladinskih 
delavcev iz tujine. Fotografije z izmenjav in vtisi udeležencev so predstavljeni tudi na našem Facebook 
profilu. Vpeti smo bili ali smo še v 18 mednarodnih projektov. 
 
Mladinska mreža MaMa nas je kot zgledno organizacijo na področju svojega dela in Erasmus+ 
udejstvovanja povabila v okviru njihovega mednarodnega projekta We Make Democracy! na 
predstavitev naših dobrih praks. Te smo 3. 12. 2021 delili z mladimi in mladinskimi delavci iz Švice in 
držav zahodnega Balkana, poleg izvedenega predavanja v hostlu Celica je bil posnet tudi kratek intervju. 
 
V letu 2021 smo se zaradi negotovih razmer pri izvedbi dejavnosti in premikanja projektov še iz preteklih 
let sicer prijavljali manj kot v preteklih letih. Na novo smo se v okviru Erasmus+ projektov v letu 2021 
tako kot partner prijavili s 7 projekti, svojega projekta pa iz navedenih razlogov nismo prijavljali. Z 
osrednjimi aktivnostmi projekta »Hands up for tolerance (Dvignimo roke za strpnost)«, kjer smo mi 
nosilci, smo v letu 2021 zaključili. Del dejavnosti na svojih dveh projektih »Recimo ne diskriminaciji (Say 
NO to discrimination)« in »activE yoUth« smo v letu 2021 izvedli, del pa jih prestavili na prvo polletje 
leta 2022. Aktualni projekti, kjer nastopamo kot partnerji ali nosilci, so predstavljeni v nadaljevanju. 

 
  Slika 22: Znak programa Erasmus+ in slovenske nacionalne agencije za program, namenjen mladim. 

   

Slika 23: Objava o projektu Erasmus+ »Sustainable Digitalization Goals with YOUth« na družbenih omrežjih po 
opravljenem koordinacijskem sestanku julija 2021 v Ljubljani kot prvem dogodku tega projekta, kjer je Fundacija 

Študentski tolar partner v dvoletnem projektu na področju trajnostnega razvoja. 
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V letu 2021 smo zaključili z aktivnostmi projekta »Hands up for tolerance (Dvignimo roke za strpnost)«, 
kjer smo mladinsko izmenjavo na področju strpnosti sprva načrtovali za konec meseca marca 2020, 
nato pa jo zaradi prestavitve zaradi zdravstvenih razlogov izvedli v Idriji septembra 2021. Cilji mladinske 
izmenjave so bili opozarjanje na problematiko nestrpnosti in diskriminacije, prepoznavanje le te, 
vključevanje mladih in s tem spodbujanje k odgovornosti posameznika, prepoznavanje znakov 
diskriminacije, spodbujanje mladih k strpnosti, vzpostavljanje dialoga med mladimi iz različnih etničnih 
in kulturnih okolij, dolgoročnejše povezovanje in sodelovanje udeležencev in organizacij ter vključevanje 
novih organizacij. Pri projektu so sodelovali udeleženci iz Srbije, Nemčije, Cipra, Italije in Slovenije. 
Mladinske izmenjave, ki so jo udeleženci zelo pohvalili, se je udeležilo 28 oseb. Poročilo o izvedenem 
projektu moramo oddati v letu 2022, ko naj bi prejeli še preostanek pogodbenih sredstev. 
 

 
Slika 24: Oglasna slika Erasmus+ projekta »Hands up for tolerance« (Dvignimo roke za strpnost), v okviru katere 

je Fundacija Študentski tolar s partnerji iz še štirih držav v Idriji izvedla mladinsko izmenjavo. 

 
Jeseni 2021 smo lahko izvedli prvi del našega projekta »Recimo ne diskriminaciji (Say NO to 
discrimination)«, ki sicer vključuje trening mladinskih delavcev in mladinsko izmenjava na področju 
strpnosti. V projektu sodelujemo s partnerji iz Poljske, Italije, Grčije in Severne Makedonije. Na prvem 
delu dejavnosti, ki je potekal konec septembra–začetek oktobra v Mariboru, smo mladinske delavce 
izkušeni trenerji naučili novih metod, znanj in veščin na področju anti-diskriminacije, sovražnega govora, 
izboljševanje medijske pismenosti, kritičnega razmišljanja, medkulturnega in medverskega dialoga. Z 
novim znanjem bodo nato udeleženci prvega dogodka maja 2022 pripravili delavnice z za njih novimi 
metodami neformalnega učenja, ki jih bodo moderirali na mladinski izmenjavi, ki bo vključevala še več 
mladih iz več držav. Cilj treninga je bil izobraziti mladinske delavce na področju diskriminacije in jih 
opremiti s kompetencami in metodami, ki jih bodo lahko uporabljali pri svojem delu v prihodnje. 
Posledično bodo tudi organizacije bolje opremljene in imele na voljo ljudi, ki se bodo sposobni 
vsakodnevno spoprijemati z delom na področju diskriminacij. Cilji naše mladinske izmenjave so 
opozarjanje na problematiko nestrpnosti in diskriminacije, vključevanje mladih in s tem spodbujati 
strpnost posameznika, vzpostavljanje dialoga med mladimi iz različnih etničnih in kulturnih okolij, 
spodbujanje k aktivnemu evropskemu državljanstvu, dolgoročnejše povezovanje in sodelovanje 
udeležencev in organizacij ter vključevanje mladih z manj priložnostmi in novih organizacij. V prvi del 
projekta, trening mladinskih delavcev, je bilo vključenih 14 udeležencev iz petih držav. 
 

 
Slika 25: Logotip projekta Erasmus+ »Say NO to discrimination« (Recimo ne diskriminaciji), ki je prvi odobren 

projekt Erasmus+ Fundacije Študentski tolar z več mladinskimi aktivnostmi. Na njem sodelujemo mladi in 
mladinski delavci iz Slovenije, Poljske, Italije, Grčije in Severne Makedonije. 
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Slika 26: Najava našega projekta Erasmus+ »Say NO to discrimination« na družbenih omrežjih, ki, kot že njegovo 

ime nakazuje, deluje na področju strpnosti in diskriminacij. 

 
Tretji projekt, katerega smo nosilci, je »activE yoUth«. Projekt je sestavljen iz usposabljanja za 
mladinske delavce in mladinske izmenjave, kjer bodo mladinski delavci iz predhodnega usposabljanja 
pripravili delavnice za udeležence. Cilj projekta je izboljšati raven ključnih kompetenc in spretnosti 
mladih, vključno z mladimi z manj priložnosti ter spodbujati njihovo udeležbo v demokratičnem življenju 
v Evropi in na trgu dela, aktivno državljanstvo, medkulturni dialog, socialno vključenost in solidarnost. 
Udeleženci se bodo seznanili s pojmi demokracije, spoznavali bodo druge države in njihove ureditve. 
Delali bomo na spodbujanju dialoga med različno mislečimi in doseganju soglasij. Spoznavali bomo 
politične sisteme v vključenih državah in v Evropski uniji, se pogovarjali o volitvah in predstavili platformi 
Euromat in Euandi. Spodbujali bomo večjo kakovost mladinskega dela. Vsaka organizacija bo po 
zaključku pripravila predstavitev projekta v domačem okolju in objavila povzetek projekta na Facebook 
in/ali spletni strani. Pripravili bomo brošuro o projektu, kjer bodo opisane posamezne delavnice in nova 
znanja, ki bodo lahko v pomoč drugim mladinskim delavcem pri svojem delu. Na projektu udeleženci 
poleg iz Slovenije prihajajo še iz Srbije, Madžarske, Poljske, Portugalske in Španije. Prvi del projekta, 
trening mladinskih delavcev, je s 15 udeleženci potekal oktobra 2021 v Ljubljani, drugi del, kot mladinska 
izmenjava, pa je načrtovan za konec marca 2022 v Idriji (sprva pa bil predviden na Ptuju). 
 

 
Slika 27: Prva najava našega Erasmus+ projekta »activE yoUth« na družbenih omrežjih, ki deluje na področju 

aktivnega državljanstva. 

V letu 2021 smo bili aktivno vključeni še v izvedbo naslednjih projektov oz. dejavnosti: 

• »CyberIncluding goes Europe« je dvoletni obsežnejši projekt, prijavitelja Osservatorio di Genere 
iz Italije, kjer je Fundacija partner projekta. Projekt se osredotoča na temo komuniciranja na 
spletu in zlorab pri tem in se je začel izvajati junija 2020. V letu 2021 so poleg več spletnih 
sestankov, priprav gradiv in izvedbe spletnega vprašalnika potekale: spletna izmenjava (junija, 
udeležilo 6 naših udeležencev), vodstveni sestanek v Estoniji (oktobra, udeležila dva naša 
predstavnika) ter izmenjava v Španiji (novembra, udeležilo 6 naših udeležencev). Stroškovno 
so na naši strani v projekt vključene vse izmenjave in del stroškov dela. V letu 2022 sta v živo 
predvideni še dve aktivnosti vseh partnerjev, v Ljubljani (april za 2 naša predstavnika, kjer si 
moramo stroške kriti iz lastnih sredstev) in Bruslju (junij/julij, načrtovana za 6 udeležencev). 
Projekt se z aktivnostmi zaključi z julijem 2022. 
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• »SDGYOU: Sustainable Digitalization Goals with YOUth« je dvoletni obsežnejši projekt, 
prijavitelja Knowledge Infusion iz Srbije, kjer je Fundacija ena od 6 izvajalcev projekta. Projekt 
se osredotoča na temo trajnostnega razvoja in digitalizacije. V letu 2021 so z naše strani 
potekale koordinacijski sestanek (začetek julija v Ljubljani s 15 udeleženci), informativni dan 
(predstavitev projekta in delavnica konec julija s študenti biologije), lokalne dejavnosti (delavnica 
v Bosni in Hercegovini v avgustu in promocija projekta med odonatologi v novembru) in seminar 
(oktobra v Srbiji, kamor smo poslali dva udeleženca). Naše lokalne dejavnosti so osredotočene 
predvsem na področju biodiverzitete. Več o projektu, kjer je predvidenih 9 dejavnosti, je 
objavljenih na portalu projekta http://sdgyou.com. 

• »E+ Got better – road to successful entrepreneur« je dvoletni obsežnejši projekt, prijavitelja 
Society Support Alliance iz Srbije, kjer je Fundacija ena od 7 izvajalcev projekta. Projekt se je v 
letu 2021 vsebinsko zaključil, potekal pa je na področju osebne rasti, zaposlovanja mladih in 
podjetništva. Vse o projektu, z vsemi izdelanimi gradivi, na https://society-support-
alliance.com/erasmus-plus/key-action-2-cooperation. 

• Mladinska izmenjava »Use your power« na področju aktivnega državljanstva prijavitelja Center 
for research and analysis NOVUS Strumica iz Severne Makedonije, ki se je je avgusta udeležilo 
7 udeležencev iz Slovenije, ki smo jih skupaj zbrali še s ŠOU v Ljubljani. 

• Projekt »Youth are the future« grškega prijavitelja Business mentality zajema predvsem 
mladinsko izmenjavo devetih partnerjev, ki je predvidena za marec 2022. Septembra 2021 je v 
Grčiji potekal še pripravljalni sestanek, ki se ga je udeležila ena naša udeleženka. 

• »AwesoME (diss)Abilities« je mladinska izmenjava prijavitelja Youth Empowerment Center iz 
Grčije, kjer smo v letu 2021 izvedli le dogovor, da se projekt prestavlja v 2022. 

• »Keep calm and protect cultural heritage« je mladinska izmenjava prijavitelja Instytut Prawa 
Jana Laskiego iz Poljske. V letu 2021 smo izvedli sestanek, izmenjava bo potekala marca 2022. 

• »Developing Anti-Discrimination Methodologies for Youth Workers« je trening mladinskih 
delavcev, prijavitelja ELIOS iz Italije, kjer smo v letu 2021 izvedli le spletni sestanek, da se 
projekt prestavlja in da bo njegova usoda znana v prvem polletju leta 2022. 

• Še vedno traja tudi projekt poljskega prijavitelja IRSE, ki se je začel izvajati v letu 2019, »Youth 
Media Forum«, kjer aktivno sodelujemo tako s trenerjema kot z mladimi udeleženci. Prvi del 
projekta je potekal v Rusiji, izvesti pa moramo še mladinsko izmenjavo, ki je za zdaj predvidena 
v Armeniji julija 2022 (sprva predvidena v Rusiji v letu 2020, nato v Belorusiji in Bosni in 
Hercegovini v letu 2021; dvakrat se je premaknila zaradi političnih položajev v obeh državah ali 
odnosih med EU in njima, tretjič, ker vsi partnerji nimajo vstopa v državo). V letu 2021 smo v 
okviru projekta izvedli več organizacijskih spletnih sestankov. 

 
V sodelovanju s ŠOU v Ljubljani še sodelujemo ali upravljamo v imenu ŠOU z naslednjimi projekti: 
»Championship skill of athelets« (pripravljalni sestanek ob začetku projekta je potekal junija 2021 v 
Ljubljani, kjer sta na sestanku sodelovala dva predstavnika Fundacije Študentski tolar); »It is All About 
Love« (mladinska izmenjava prijavitelja iz Severne Makedonije, ki je potekala septembra 2021 in za 
katero smo skupaj s ŠOU našli in podprli 5 udeležencev), »Craft trades and global approach« 
(mladinska izmenjava prijavitelja iz Italije, ki je potekala septembra 2021 in za katero smo skupaj s ŠOU 
našli in podprli 6 udeležencev), »NOT* for everyone! *Needed Optimistic Treat« (mladinska izmenjava 
prijavitelja iz Estonije, ki je potekala avgusta 2021 in za katero smo za ŠOU našli in podprli 5 
udeležencev) in »No pain no gain« (mladinska izmenjava prijavitelja iz Estonije, ki je potekala avgusta 
2021 in za katero smo za ŠOU podprli 6 udeležencev). 
 

 
Slika 28: Udeležence izmenjav Erasmus+ iščemo ali med svojimi prosilci neposredno preko e-pošte ali pa preko 
naših družbenih omrežjih. Primer povabila k udeležbi na izmenjavi »Use your power« v Severni Makedoniji, ki si 
jo je ogledalo 3.466 uporabnikov Facebooka. Npr. povabilo na izmenjavo »NOT* for everyone!« si je ogledalo 

tisoč uporabnikov. 
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Slika 29: Nekaj utrinkov z mladinskih izmenjav v Sloveniji v letu 2021. Fotografije z izmenjav in vtisi udeležencev 

ter informacije o projektih so predstavljeni tudi na našem profilu Facebook. 
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10. SUBVENCIONIRANI ŠPORTNI PROGRAMI 

 
Z Zavodom ŠOU šport smo po prekinitvi (program je kontinuirano potekal od 2010 do 2012) znova od 
leta 2014 dalje sodelovali pri programu subvencioniranih športnih programov vse do leta 2020, v letu 
2021 pa programa nismo izvajali, saj je bila njegova izvedba zaradi ukrepov proti epidemiji koronavirusa 
večkrat motena ali pa ni bila omogočena. Program je sicer nastal na pobudo ŠOU v Ljubljani iz leta 
2009, obuditev pa je nastala na podlagi našega dogovora. V nekaj vmesnih obdobjih je sicer ŠOU v 
Ljubljani posegel v izvedbo programa in od nas zahteval določen način izvedbe, čemur smo prisluhnili. 
Do študijskega leta 2016/17 smo to pomoč razdeljevali preko razpisa, podobnega našim drugim 
razpisom za druge subvencionirane oblike pomoči, po dogovoru s ŠOU Šport pa smo v letih 2018–2020 
to obliko pomoči sproti ponujali vsem svojim uporabnikom, in sicer glede na razpoložljiva mesta, ki nam 
jih je sproti sporočal ŠOU šport za posamezne programe. Naš prejemnik pomoči, ki se je odločil izkoristiti 
tudi to obliko pomoči, je moral doplačati enkratni znesek 12 € za vse izbrane programe. Nekaj 
interesentov se je na nas v letu 2021 sicer obrnilo s povpraševanjem po tem programu, a jim zaradi 
omejitev športnih vadb takrat ni bilo mogoče te oblike pomoči ponuditi. Računamo, da bomo s slednjo 
v letu 2022 lahko ponovno nadaljevali, zato ta program (poleg izkazanega nekaj interesa med našo 
ciljno skupino) vendarle vključujemo v to poročilo. 
 

Tabela 8: Pregled odobrenih pomoči v programu subvencioniranih športnih programov v obdobju 2014–2021: 
 

 2014: 2015: 2016: 2017: 2018: 2019: 2020: 2021: 

 
Št. vključenih 
 

 
8 

 
11 

 
12 

 
51 

 
21 

 
40 17 0 

 

11. DRUGO DELOVANJE 

 
Februarja smo se tudi mi pridružili kampanji »Samo ja pomeni ja«, kjer smo svojo ciljno skupino obvestili, 
da smo podprli Inštitut 8. marec pri boju in zbiranju podpisov državljank in državljanov Republike 
Slovenije, s katerimi je Inštitut 8. marec vložil zakon za redefinicijo kaznivega dejanja posilstva, po 
modelu samo ja pomeni ja, in bil pri tem tudi uspešen. 
 
30. marca 2021 smo sodelovali na okrogli mizi »Življenje na daljavo«, ki jo je organiziral Resor za 
študijsko problematiko ŠOU v Ljubljani in na kateri smo razpravljavci govorili o različnih vplivih 
epidemije, študija na daljavo ter s tem povezane tematike na študente. Na okrogli mizi smo sodelovali: 
1) prof. dr. Tomaž Vec, docent na področju socialne pedagogike in specialist psihološkega svetovanja 
na Pedagoški fakulteti UL ter vodja psihosocialne svetovalnice UL, ki se je osredotočil na duševno 
zdravje in s tem navezavo na psihosocialne stiske študentov; 2) Damjan Vinko, predsednik uprave 
Fundacije Študentski tolar, ki se je osredotočil na socialni vidik, socialno ogrožene študente in s tem 
povezane stiske; 3) prof. dr. Mojca Kržan, profesorica farmakologije na Medicinski fakulteti UL, ki je 
spregovorila o cepivih in o odnosu prebivalcev do cepiv ter strahu pred cepljenjem; 4) prof. dr. Tomaž 
Deželan, visokošolski učitelj na katedri za analizo politik in javno upravo ter Centru za politološke 
raziskave na Fakulteti za družbene vede UL, ki je delil misli o kakovosti izobraževanja. 19 udeležencev 
je lahko poslušalo zelo zanimivo razpravo, ki je posegla v več vidikov študentovega življenja, žal pa ni 
bila posneta, da bi si jo bilo možno ogledati tudi kasneje. Na Fundaciji smo dogodek pozdravili in se 
ponudili organizatorjem za sodelovanje tudi v prihodnje. 
 
Odzvali smo se povabilu treh skupin študentov s Pedagoške in Filozofske fakultete ter Fakultete za 
družbene vede, kjer smo s svojimi izkušnjami in rezultati dela pripomogli trem skupinam pri nastanku 
njihovih seminarskih nalog. 
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12. OBRAZLOŽITEV FINANČNEGA POROČILA 

 
Fundacija Študentski tolar se financira s prispevki ustanovitelja – ŠOU v Ljubljani (pretežno in primarno), 
ki s tem tudi konkretno pripomore svojim članom – in donacijami pravnih in fizičnih oseb ter prek 
razpisov. V letu 2021 smo imeli prihodke še iz naslova državnih subvencij ob koronavirusu in uporabili 
tudi del preteklih rezerv. Vsa zbrana sredstva namenimo za izvajanje namena naše ustanovitve, t. j za 
izboljšanje socialnega položaja študentov ŠOU v Ljubljani. Prihodki in odhodki iz naše aktivacije v 
programu Erasmus+ so ločeno predstavljeni, saj niso neposredno povezani z izvajanjem naše primarne 
dejavnosti, kar je konkretna pomoč študentom. Skupno so vsi prihodki in odhodki razvidni iz same 
bilance, prihodkov je bilo 138.656,19 € in odhodkov 152.592,72 €, kar je razvidno iz bilančnih 
dokumentov, kjer je tudi razviden posamezen vir. V nadaljevanju pa predstavljamo finančno poročilo o 
svojem programu za leto 2021. V spodnjem prikazu so že kot izvedeni vključeni tudi prihodki ali odhodki, 
kjer imamo na dan 31. 12. 2021 odprto terjatev ali dolg. V letu 2021 nismo imeli pridobitnih dejavnosti. 
 
V letu 2021 smo kljub izkazanim potrebam s strani socialno ogroženih študentov nadaljevali z upadom 
financiranja s strani ŠOU v Ljubljani (glej naslednja slika), in sicer nam je ustanovitelj namenil enaka 
sredstva kot leto poprej (110.000 €). Kljub temu smo lahko izvedli kakovosten program, na podlagi 
izkušenj iz leta 2020 pa smo že vnaprej vedeli, da nekaterih dejavnosti ne bomo razpisali (npr. še en 
razpis za denarne pomoči več), saj zanje ne bomo zmogli najti finančnega kritja. Že pri izvedenem 
osnovnem programu v letu 2021 smo namreč uporabili pretekli presežek prihodkov nad odhodki. 
 

 
Slika 30: Pregled letnega financiranja Fundacije Študentski tolar s strani ustanovitelja v letih 2009–2021 na 
podlagi letnih pogodb med ŠOU v Ljubljani in Fundacijo Študentski tolar. V tem obdobju je ŠOU v Ljubljani 

povprečno namenil Fundaciji Študentski tolar 154.243,17 € letno. 

Fundacija Študentski tolar se torej primarno financira s prispevki svojega ustanovitelja – ŠOU v Ljubljani, 
ki za svoje delovanje in izvajanje poslanstva prejema javni študentski denar (posredno pridobljen iz 
izvajanja občasnega in začasnega dela študentov in dijakov v Republiki Sloveniji ter v delu iz državnega 
proračuna). ŠOU v Ljubljani v skladu z aktom o ustanovitvi Fundacije Študentski tolar namenja tej 
najmanj 4,6 % svojih prihodkov iz koncesijskih dajatev, pridobljenih na podlagi dela študentov in dijakov.  
 
Od drugih prihodkov smo v letu 2021 poleg prihodkov iz naslova programa Erasmus+ (več v naslednjem 
podpoglavju) zbrali 848,80 € donatorskih sredstev fizičnih oseb, namenjenih našemu delovanju oz. 
dodeljevanju denarnih pomoči. S pomočjo Zveze ŠKIS smo preko Škisove tržnice zbrali 10.000 € 
donacij in jih namenili za skupni razpis pod poglavjem 2. Za preostali osnovni program smo uporabili še 
del preteklega presežka prihodkov nad odhodki (9.543,74 €). Dodatno smo za pomoči, namenjene 
študentom, zbrali še sredstva v višini po 1.000 € od Študentske organizacije Fakultete za farmacijo, 
Kluba vrhniških študentov in Kluba študentov Sežana – teh 3.000 € se nameni za denarne pomoči po 
pozivu v letu 2021 iz poglavja 1 – ter 4.000 € od Študentske organizacije Filozofske fakultete, ki so 
namenjeni materialnim pomočem iz poglavja 8 (vsa sredstva na dan 31. 12. 2021 še niso nakazana). 
Izredno smo v letu 2021 imeli prihodke še iz naslova državnih subvencij ob koronavirusu (330,44 €). 
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Med prihodki (enako za odhodke) ne prikazujemo predmetov, ki jih prejmemo v naravi (ne pride do 
transakcije) in jih nato razdelimo med študente – takšne so bile v letu 2021 brezplačne vstopnice za 
predstave SNG Drama in paketi DM. Delo za izvedbo tega programa pa je vključeno v naše redno delo.  
 
Ko preidemo na odhodke, naj vendarle sprva poudarimo, da na Fundaciji Študentski tolar ne trošimo 
sredstev, temveč javni študentski denar in druga pridobljena sredstva uporabimo za reševanje socialnih 
stisk študentov. Odhodki osrednjih dejavnosti Fundacije Študentski tolar so razvidni iz spodnjih slike (po 
deležih) in tabele (po višini). Poročilu so priloženi še Podatki iz bilance stanja na dan 31. 12. 2021, 
Podatki iz izkaza poslovnega izida v obdobju 1. 1.–31. 12. 2021 ter Obračuna davka od dohodkov 
pravnih oseb, ki jih bomo do konca februarja poleg pristojnim državnim organom za letna poročanja. V 
skladu s predpisi moramo poročila oddati še organu Ministrstva za notranje zadeve, pristojnemu za 
ustanove (tj. Sektor za zbiranja in orožje), Ministrstvu za delo, družino, socialno zadeve in enake 
možnosti, ki v imenu Republike Slovenije pokriva delovanje naše ustanove, ter ŠOU v Ljubljani kot 
našemu ustanovitelju. Kot nam je že v praksi, ga bomo objavili tudi na svoji spletni strani 
https://www.studentski-tolar.si. Spodnji graf in tabela z razliko od bilančnih finančnih poročil prikazujeta 
konkretno vsebinsko porabo, ki bremeni naš osrednji program in ni krita iz drugih projektnih javnih 
prihodkov. 
 
V letu 2021 smo imeli 137.196,92 € stroškov na izvajanju svojega primarnega poslanstva (pomoči 
študentom) in 42.339,46 € stroškov vezanih na izvajanje programa Erasmus+. Stroški vezani na 
izvajanje programa Erasmus+ so kriti iz tovrstnega prihodka, ki pa obenem pokrije tudi del drugih 
stroškov (v letu 2021 smo za plače namesto iz svojih osnovnih virov uporabili tovrstna sredstva v višini 
6.300 €, ki so kot taki po tem poročilu prikazani kot del stroškov Erasmus+). V nadaljevanju tako v tem 
poglavju predstavljamo le stroške na izvajanju svojega primarnega poslanstva (pomoči študentom). 
Odhodki programa Erasmus+, ki niso v tem prikazu spodnjem ločeno prikazani, so obrazloženi v 
naslednjem podpoglavju. 
 
Denarne pomoči socialno ogroženim študentom in študentom v socialni stiski so znašale 55 % vseh 
naših finančnih odhodkov, ki so bremenili redni program Fundacije. Skupaj še z vsemi drugimi 
neposrednimi oblikami pomoči študentom, predstavljenimi v vsebinskem delu poročila, so ti odhodki v 
letu 2021 skupno znašali 67 % programskih odhodkov. 
 
Stroški banke predstavljajo stroške vodenja računa in provizije od vseh nakazil, ki jih opravimo, kar 
vključuje tudi provizijo za nakazila denarnih pomoči. Za promocijo na Facebooku in Instagramu smo v 
letu 2021 porabili 125 €. Študenti člani komisij prejmejo plačilo v vrednosti 7 € neto na uro, člani organov 
(vključno s predsednikom uprave) niso prejeli nobenih plačil za svoje delo. Bruto plači obeh zaposlenih 
sta nižji od državnega povprečja. V letu 2021 smo se morali začeti tehnično posodabljati in tako kupili 
računalnik in tiskalnik v vrednosti 894 € oz. 196,27 €, v nastajanju pa je tudi nova spletna strani s 
stroškom 2.013 €. Ostali odhodki so razvidni iz tabele in še natančneje iz finančnih poročil. Skupno so 
vsi ti stroški zajemali 33 % odhodkov. 
 

 
Slika 31: Odhodki osrednjih programskih dejavnosti FŠT, ki pripadajo programu za leto 2021, po deležih. 
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Osrednja dejavnost Fundacije Študentski tolar je dodeljevanje denarnih pomoči socialno ogroženim 
študentom in študentom v socialni stiski. V letu 2021 smo na podlagi razpisov iz programa leta 2021 že 
nakazali 213 denarnih pomoči v skupni vrednosti 49.900 € (dva razpisa za denarne pomoči ob epidemiji 
koronavirusa: 45.900 €, denarne pomoči študentskim družinam: 4.000 €), še 26.000 € pa je rezervacije 
za razpis za nepovratne denarne pomoči, objavljen decembra 2021, in za katerega se bodo vse denarne 
pomoči nakazale v letu 2022. V prvem delu leta 2021 smo nakazali še denarne pomoči v skupni višini 
9.600 €, ki so pripadale programskemu razpisu iz leta 2020 in niso vključena v spodnjo tabelo, saj 
bremenijo program iz leta 2020 (v letu 2020 smo za v leto 2021 za ta namen rezervirali sredstva v višini 
10.000 €, zato se je za 400 € naredil popravek rezervacije). Skupno so ti programi neposrednih denarnih 
pomoči zajemali 55 % odhodkov. 
 
V pomoči študentom so posredno kot denarne pomoči vključeni tudi drugi naši osrednji programi. Za 
subvencionirane jezikovne in strokovne tečaje to denarno pomoč v imenu posameznega študenta 
nakažemo neposredno izvajalcu tečaja (8.390,00 €) oz. smo v imenu študentov nakupili darilne bone 
(4.000 €), medtem ko smo za program S Tolarjem do diplome namenili 4.047,53 €, kjer smo poplačali 
lektorsko delo za brezplačno lektoriranje zaključnih študijskih nalog. Skupno so ti programi zajemali 
12 % odhodkov. 
 
Opravljeno prostovoljstvo je v finančni tabeli ločeno predstavljeno, enako kot program Erasmus+. V 
skladu z Zakonom o prostovoljstvu znaša vrednost v izvedbo osrednjih programov Fundacije 
vključenega vsega opravljenega prostovoljskega dela v višini 6.844 €, pri čemer pri tem niso upoštevani 
še dejavnosti Erasmus+, za katere tudi poročamo AJPES o opravljenem prostovoljskem delu. Skupaj 
znaša celotno prostovoljsko delo v letu 2021, preračunano v finančni vrednosti, 38.001 €. V letu 2021 
smo z 69 prostovoljci opravili 5.079 ur prostovoljnega dela. Od teh jih je bilo 4.055 opravljenih v Sloveniji, 
376 v drugi članici EU in 648 v tretji državi. Delo izven Slovenije je bilo v celoti opravljeno v okviru 
programa Erasmus+. Vse delo je bilo opravljeno v matični organizaciji. 4.427 ur je bilo opravljenih v 
okviru naših mednarodnih udejstvovanj. 581 ur je bilo organizacijskega dela, 865 vsebinskega dela in 
3.633 ur drugega dela. Prostovoljsko delo je spadalo v štiri področja: človekove pravice in civilne 
svoboščine, socialna dejavnost, vzgoja in izobraževanje ter varstvo okolja in ohranjanje narave. 
 
 

Tabela 9: Odhodki osrednjih programskih dejavnosti FŠT, ki pripadajo programu za leto 2021: 
 

denarne pomoči za leto 2021           75.900,00 €  55,32 %  

od tega nepovratne denarne za razmejitev iz 2021           26.000,00 €    

materialne pomoči             4.000,00 €  2,92 % 67,30 % 

subvencionirani programi             8.390,00 €  6,12 %  

S Tolarjem do diplome             4.047,53 €  2,95 %   

nakup računalniške opreme in spletna stran             3.103,27 €  2,26 %  

stroški vseh oblik dela          35.690,19 €  26,02 %  

promocija in oglaševanje                125,00 €  0,09 % 32,7 % 

stroški banke                667,87 €  0,49 %  

računovodske in finančne storitve             2.660,41 €  1,94 %  

drugi pisarniški stroški             2.612,65 €  1,90 %  

Skupaj:         137.196,92 €  100,0 % 100,0 % 

    

Erasmus+: 
(potni stroški: 15.263,03 €, bivanje: 11.356,94 €, 

hrana: 6.065,72 €, plače: 6.300 €, material: 923,55 €, 
promocija: 400 €, izobraževanje: 1.405 €, 

zavarovanje: 625,22 €) 

42.339,46 €   

Prostovoljsko delo: 38.001,00 €   
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Tabela 10: Pregled višine denarnih pomoči in števila prejemnikov denarnih pomoči v letu 2021: 

 

VIŠINA DENARNE POMOČI ŠT. PREJEMNIKOV 

  
200 € 153 
300 € 51 
400 € 34 (24 za 2020) 

  

Skupno število denarnih pomoči: 238 

Skupaj dodeljena sredstva za 2021: 49.900 € 

Rezervirana sredstva za dodelitev 
na tekočem razpisu (objavljen v 

2021, zaključen v 2022) 
26.000 € 

Skupaj dodeljena sredstva za 2020: 9.600 € 

Skupaj vsa sredstva 85.500 € 

 

KOMENTAR NA FINANČNO POROČILO ZA PROGRAM ERASMUS+ 

 
Kot je razvidno iz vsebinskega poročila, smo bili kot prijavitelji uspešni s tremi projekti Erasmus+, od 
katerih smo v letu 2020 prejeli predujma za dva projekta v skupni višini 31.469,60 €, tretjega pa v letu 
2021 v višini 20.152,80 €. En projekt se je v celoti vsebinsko izvedel v letu 2021, zato so se prihodki v 
celoti namenili letu 2021, druga dva se izvajata še v letu 2022 in se zato del prihodkov glede na porabo 
v letu 2021 razmeji na leto 2022. Po pregledanem poročilu vseh treh projektov bo predstavnik financerja 
(Zavod Movit) ugotovil stanje izvajanja in nam v letu 2022 odobril izplačilo še drugega dela prihodkov 
teh projektov. Odhodki projektov predstavljajo predvsem bivanje in prehrano udeležencev mladinskih 
izmenjav in izmenjav mladinskih delavcev ter potne stroške za njihov prihod iz domačih krajev v 
Slovenijo, v manjšem delu pa tudi odhodke vsebinskega programa. Odhodki, nastali v letu 2021, ki še 
niso bili poravnani na dan 31. 12. 2021, zajemajo izplačilo treh potnih nalogov (dva za activE youth za 
udeleženki iz Španije in enega za Say NO to discrimination za udeleženko iz Poljske) in ob zaključku 
2021 niso bili dokončno znani (potniki so izgubili del računov) ter jih zato nismo dali v razmejitve. Ti 
odhodki so bili sicer na dan 1. 2. 2022 poplačani. Končna poročila vseh treh projektov bodo izdelana v 
letu 2022. 
 
Za projekt »Hands up for tolerance (Dvignimo roke za strpnost)« smo prejeli odobreno financiranje v 
višini 14.390 €, za »Recimo ne diskriminaciji (Say NO to discrimination)« je 24.947 € in za projekt »activE 
yoUth« financiranje v višini 25.191 €. Prvi navedeni projekt je bil odobren na oktobrskem prijavnem roku 
leta 2019, naslednji na februarskem prijavnem roku leta 2020 in zadnji odobren projekt je bil uspešen 
na oktobrskem leta 2020. Ta javna sredstva prejmemo nakazana s strani nacionalne agencije za 
program Erasmus+ – Zavod MOVIT.  
 
Za projekt »CyberIncluding goes Europe« italijanskega prijavitelja Osservatorio di Genere smo 
partnersko pogodbo podpisali v letu 2020 in del prihodkov prejeli v letu 2021 (7.348 € od skupaj do 
največ 22.495 € – finance na projektu še niso v celoti razjasnjene in s tem tudi ne končna višina 
prihodkov, ki nam na projektu pripada, kar naj bi bilo znano aprila 2022). Poročilo o 19-mesečnem 
izvajanju projekta (1. 6. 2020–13. 12. 2021) nam je nosilec projekta že odobril, vanj pa so bili vključeni 
že nastali stroški plač (4.750 €), sestanka v Estoniji (1.150 €) in izmenjave v Španiji (2.986,16 €) oz. 
skupno 8.886,16 €. Na projektu še preostane strošek izmenjave v Belgiji (točen znesek bo še znan, kajti 
se usklajuje še število vključenih oseb) in strošek dela v višini 1.250 €. Prihodke s projekta nam nakaže 
neposredno nosilec projekta. 
 
Projekt »Youth Media Forum« poljskega prijavitelja IRSE je zaradi političnih razmer v državah partnerjev 
doživel že kar nekaj pretresov. Prva dejavnost je potekala v 2019 v Rusiji, kjer je bila v 2020 načrtovana 
mladinska izmenjava, ki pa zaradi političnih in zdravstvenih razmer nato tam ni mogla potekati. Del že 
nakazanega predplačilo za nastanitev smo žal izgubili, del pa še zaradi spremembe vrednosti valut. 
Tako so na projektu že nastali stroški, ki jih bomo morali kriti partnerji iz lastnih virov. Težave s projektom 
so se nato še nadaljevale s premikom dejavnosti v Belorusijo (odpovedana zaradi političnih razmer) in 
v Bosno in Hercegovino (odpovedana, ker ruski partner ni imel vstopa v državo). Mladinska izmenjava 
je zdaj načrtovana v Armeniji julija 2022, a smo iz virov prihodka projekta omejeni na prvo zastavljeno 



Poročilo Fundacije Študentski tolar za leto 2021 

 

 

 

 

 

prijavo in ker bodo stroški potovanja višji od sprva predvidenih in kritih iz projekta, bo morala tudi 
Fundacija del stroškov za mlade udeležence kriti še iz lastnih virov, enako velja tudi za majski 
organizacijski sestanek za eno osebo, kjer bo Fundacija morala kriti stroške le-tega. Načrtujemo, da bo 
skupna vrednost vseh lastnih odhodkov znašala v višini do 3.000 €, ki bodo nastali v letu 2022. 
 
V okviru projekta Erasmus+ »SDGYOU: Sustainable Digitalization Goals with YOUth« prijavitelja 
Knowledge Infusion iz Srbije imamo poleg za izvedbo koordinacijskega sestanka v dejanskem strošku, 
ki je potekal julija 2021 v Ljubljani (bivanje, nastanitev, program), za svoje dejavnosti predvidenih še 
1.000 € prihodkov za plače in 3.000 € za lokalne dejavnosti, ki v našem delu potekajo na področju 
biodiverzitete. V letu 2022 moramo izdati zahtevek za že nastale stroške v letu 2021 (koordinacijski 
sestanek 2.439,59 €, plače 600 €, lokalne aktivnosti 767,47 €). Za strošek oktobrske izmenjave je 
nosilec projekta že neposredno kril stroške našim udeležencem. Prihodke s projekta nam nakaže 
neposredno nosilec projekta. 
 
Poudarimo naj, da ti prihodki ne predstavljajo prihodkov za redne dejavnosti Fundacije Študentski tolar, 
temveč so to zgolj dodatne dejavnosti, ki jih izvajamo, da svoji ciljni skupini ponudimo dodatne izkušnje 
in znanja ter obenem svoje znanje in izkušnje delimo s partnerji. Obe občinstvi zelo cenita naš angažma 
in delo na tem programu in nas zato nekatere mednarodne organizacije, tudi individualno kot 
predavatelje, vabijo k vključitvi na drugih projektih, kjer nam vedno ne morejo ponuditi finančnega 
povračila nastalih odhodkov. Menimo, da je tudi to del poslanstva študentskega organiziranja in se zato, 
če nam čas dopušča, povabilu kdaj tudi odzovemo (v letu 2021 je v živo to predstavljalo le predavanje 
za zgoraj predstavljeno predavanje 3. 12. 2021). 
 
Večina projektov Erasmus+, v katere smo vključeni in jih poimensko navajamo v vsebinskem delu 
poročila (poglavje 9), sicer ne prinaša prihodkov za našo organizacijo, če v tem podpoglavju tega 
posebej ne predstavljamo, lahko pa prinašajo odhodke (npr. so del obveznosti, vključenih v delo itd.). 
Pri finančnih tokovih tega programa gre največkrat za primere, da nosilec projekta neposredno krije 
stroške naših udeležencev in tako ne pride do transakcije na našem računu, npr. za plačilo potnih 
stroškov naših udeležencev ipd. Za projekte, ki potekajo v tujini, če je le možno to organizacijsko izvesti, 
potne stroške v imenu udeležencev krijemo na Fundaciji, ki ji nato nosilec projekta povrne te nastale 
stroške. Ker imamo opravka s socialno ogroženimi, udeležencem v primeru, da ni možno izvesti potnih 
stroškov v predvideni projektni višini, razliko krijemo iz lastnih virov, kar pa ni pogost primer (bo pa v 
2022 pri projektu v Armeniji). Stroške bivanja in nastanitve krije neposredno nosilec projekta. Enako, kot 
to storimo na Fundaciji Študentski tolar, kadar smo mi nosilec projekta Erasmus+. 
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V letu 2021 je bilo v dejavnosti Fundacije Študentski tolar aktivno vključenih 585 mladih. 

 
V letu 2021 smo omogočili 214 denarnih pomoči in 111 subvencioniranih tečajev. 

 
Skupno je bilo v letu 2021 dodeljenih 468 različnih oblik pomoči. 

 
Vpeti smo bili ali smo še v 18 mednarodnih projektov programa Erasmus+. Na njih smo v letu 2021 

izvedli 118 izmenjav. 
 

 

 
V Ljubljani, 4. 2. 2022 

Damjan Vinko 
predsednik uprave Fundacije Študentski tolar, ustanove ŠOU v Ljubljani 

 
 
 
 

Poslovno poročilo je skupaj z bilančnimi dokumenti sprejela uprava Fundacije Študentski tolar, ustanove ŠOU v 
Ljubljani na svoji 8. redni seji. Ti dokumenti so bili dne 4. 2. 2022 predani predsedniku nadzornega sveta Fundacije 
Študentski tolar, ustanove ŠOU v Ljubljani in ustanovitelju – ŠOU v Ljubljani. 


